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Facultatea de Drept organizează preselecţie pentru acordarea a șase burse 

ERASMUS+ de scurtă durată (pentru o durată de 5 zile) în cadrul Blended Intensive 

Programme Erasmus+ desfășurat în perioada 15.04.2026- 19.04.2026 la Burgaski Svoboden 

Universitet, Burgas, Bulgaria. Detalii despre eveniment pot fi regăsite în documentul atașat. 

Pot participa studenții vorbitori de limba engleză din ciclul de studii licență (Drept și 

Administrație publică). 

Preselecţia se va desfăşura în data de 18 martie 2026, ora 10
00 

 (în sala L.M., la etajul 

3) şi va consta în 2 probe: o probă scrisă şi o probă orală. Pot participa la preselecţie toţi 

studenţii interesaţi, din cadrul specializărilor Drept – Licență și Ştiinţe Administrative – 

Licenţă, cu condiţia ca la momentul selecţiei (şi ulterior, la momentul plecării în mobilitate) 

aceștia să fie integralişti, iar media generală pe semestrele anterioare de studii să fie de 

minimum 8,00. 

Proba scrisă presupune testarea aptitudinilor studenţilor în domeniul limbii engleze şi 

a cunoştinţelor teoretice de drept public şi drept privat. Această probă constă în editarea după 

dictare şi comentarea unui text din domeniul dreptului, în limba engleză. 

Proba orală se va desfăşura în limba română şi în limba engleză. Această probă 

presupune testarea cunoştinţelor teoretice ale studenţilor în domeniul dreptului public (drept 

constituţional şi instituţii politice, drept administrativ, drept penal etc.) şi al dreptului privat 

(drept civil, drept comercial etc.), în funcţie de anul de studiu în care se află studentul. 

Înscrierile se vor desfăşura în perioada 2 martie  – 16 martie 2026. Pentru a aplica 

pentru selecţia ERASMUS+ trebuie să completaţi o cerere de înscriere, disponibilă pe 

pagina web a facultăţii - http://drept.ucv.ro/relatii-internationale/programul-erasmus.html. 

Cererea de înscriere va fi însoţită de: 

- O scrisoare de intenţie, redactată în limba engleză; 

- CV-ul studentului, redactat în limba engleză; 

- Situaţia şcolară a studentului, până la momentul selecţiei (foaia matricolă), 

preluată de studentul aplicant din Evidența studentului. 

Dosarul de aplicație al candidatului va fi transmis scanat (în format pdf) prin email la 

adresa: madalin.ticu@edu.ucv.ro . 

 

 

Decan,        Coordonator Erasmus+, 
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